

校园生活像一串百味冰糖葫芦,让人回味无穷。教室里留下了同学们学习的身影,操场上洒下了同学们玩耍的汗水,食堂里奏响了同学们用餐时的“锅碗瓢盆交响曲”……一篇篇乐章构成的交响乐,使校园变得充满生机和活力,其中早、中、晚各有各的风格和特色,谱写出先苦后甜的篇章。

大同大学附属小学学子

谱写精彩生活每一天



雨

大同大学附属小学四(6)班 左潇雅

那雨,自古以来便成为诗人们所赞颂的对象。我爱雨,那雨中的世界令我如痴如醉。

中午,天空突然乌云密布,好像一块黑布遮住了万里无云的天空。过了一会儿,几滴小雨珠开始欢快地跳舞、唱歌、一起玩耍,开心极了!紧接着大量雨滴像断了线的珠子一样,哗啦啦地从天而降。这时候雷公公发怒了,雷声震耳欲聋,闪电开始在黑布上作画。雨滴从一颗颗转成一百颗,从一百颗转成一万颗,又从一万颗转成无数颗,快速落了下来。

雨滴来得快也走得快,天空像孩子的脸,说变就变,大约过了30分钟,天空出现两层五颜六色的彩虹。红、橙、黄、绿、青、蓝、紫,这七种颜色搭配起来的彩虹,姹紫嫣红,十分美丽!森林里的大树又高又壮,喝饱了水;睡意朦胧的小草从地里探出了小脑袋,看着这个美丽而新奇的世界,不禁赞叹道:“好美呀!”;嫩绿的小竹笋又长高了好多,咧开嘴哈哈大笑;叶子上的露珠晶莹剔透,好像珍珠一样滚来滚去;争奇斗艳的小花们沐浴后更加鲜艳亮丽。

雨后的森林、城市都弥漫着清新的味道,让人感觉神清气爽,心旷神怡。

我的心爱之物

大同大学附属小学五(1)班 张盛

我的心爱之物是我的乒乓球拍,我和它感情格外深厚。

原本蓝色的球拍被我的汗水染成了泥巴一样的颜色,看上去脏乎乎的,球板就更不用说了,木质的它曾无数次磕在硬硬的球上,到处伤痕累累,不是划痕,就是凹坑,胶皮也好不到哪里去,有一个边角已经开了胶,总是微微翘起,可我仍然很喜欢它。

我的球拍陪我经历了风风雨雨,见证了我日复一日的训练和每一场比赛。我的汗水渗透到了球拍里,我手里也留下了厚厚的茧子。我们已经互相离不开,随着我和球拍之间默契程度越来越高,现在无论怎样蹦蹦跳跳或是飞射而来的乒乓球,只要接触到了我的球拍都会变得老老实实的,按照我的心意弹射回去。我非常爱护我的乒乓球拍,常常擦去它的灰尘。

我的球拍常用乒乓球弹跳的声音告诉我,要坚持不懈勇往直前,它会一直陪伴我、提醒我、激励我。这就是我的心爱之物——一只意义非凡的乒乓球拍。

本版策划:李莎

美丽的校园

大同大学附属小学四(9)班 张乐庭

我们的学校就像一个花园,那么美丽,那么可爱。我们在这里茁壮成长。

春天,校园里一片生机勃勃的绿色,杨树的新叶圆圆的,前端突出一个个小尖角,远远望去,真像一个个绿色的小桃。各种树儿穿着绿装,迎着悠悠春风,好像在招手致意。

夏天,校园一片浓绿。高高的杨树伸出宽大的叶子,在校园里撑开一把把大伞,遮住了直射的太阳。整个校园绿荫荫

的。抬头向上看,仿佛进入了神话世界,令人神清气爽,飘然欲飞。

秋天,爬山虎的叶子火红火红的,像一个个红色的手掌,爬满了校园的墙壁。

冬天,晶莹的雪花在天空中飞舞,操场上洒满了雪,屋顶上落满了雪。

早晨,从洒满露珠的校门南边,从披着晨雾的校门北边,从铺满金色阳光的马路上,走来了许多小学生。有小跑步像小兔子的,有叽叽喳喳像小麻雀的,有面带笑容的,还有睡眼惺忪的一年级“小豆丁”。

上课了,同学们在教室里学习。大家一起进行早读,那读课文的声音真好听,声情并茂、朗朗上口、热情激昂、抑扬顿挫。窗外的一切好像静止了,风儿不吹了,云儿不走了,鸟儿不叫了,露珠也不眨眼睛了,好像都在听同学们读课文。

下课了,一阵阵欢声笑语从操场上传来,大家在操场上攀云梯、打篮球、踢足球、打沙包、跳大绳……

这就是我们的学校,一所宁静致远而又生机蓬勃的学校。我们深深地爱着她。

小小“动物园”

大同大学附属小学三(8)班 汪洋

我爱我的家,我的家里有我亲爱的爸爸、妈妈和乖乖的我。在生活中爸爸、妈妈还有我的性格都各不相同,就好像三个“小动物”,组成了一个小小的“动物园”,那接下来我就给大家介绍一下我们家的小小“动物园”吧!

我的爸爸十分聪明,就像一只机灵的小猴子。一次爸爸给我买回来了鲁班锁、九连环、牛头扣等好多益智解谜的玩具。刚开始我以为特别简单,信心满满地要在一小时内全部解开,可没想到玩了一个多小时仅仅只解开了两个,还有很多没有解开,我只能垂头丧气地求助爸爸了。爸爸教导我说,做任何事情都要耐心,要学会思考,不能遇到困难就放弃,要勇敢地面对困难,迎难而上。我爱我的爸爸,他让我明白了很多成长中的道理。



我的妈妈非常温柔,就像一只可爱小兔子。有一次我考试没有考好,回到家里我把试卷给妈妈看,妈妈不仅没有骂我,而是一遍遍地教我,给我出同类型的题目来让我反复练习。我问妈妈:您不生我气吗?妈妈说:宝贝,妈妈不生气啊,谁都有粗心大意的时候,下次就要认真仔细。听完妈妈的话,我心里暖暖的,暗暗下定决心,以后一定要好好学习,认真检查。

至于我嘛,我就像一头小老虎。能吃、能睡、爱运动。记得放假了天天要和爸爸一起打羽毛球,一直打到累得不行了才停下来,一回家休息一会就开始狼吞虎咽地吃上好几碗米饭。白天运动玩了一天,第二天早晨叫我起床可是一件让爸爸妈妈非常头疼的事情。

好了,这就是我们家的小小“动物园”,同学们快来介绍一下你们家有趣的事情吧!

二十年后的家乡

大同大学附属小学五(9)班 魏彩洋

光阴似箭,日月如梭。转眼间,二十年过去了,我已经成为了大名鼎鼎的发明家。这么多年来,我一直居住在国外,没有回过故乡。这阵子终于有空了,我打算回故乡看望父母。

我终于买到了回家乡的超快“雷电”列车的车票,我刚上车准备睡觉的时候,列车长通知说:“大同已到,请到站旅客准备下车。”我下了车惊叹不已:“大同现在变化可真大啊!空气中带有花草的清香,现在真是生态化的城市啊!”

街道上车水马龙,汽车都是太阳能发电,自行车上有导航,要是你从外地来的,骑上这种自行车不管到哪去,上面都可以显示出路线。

走着走着,来到了我的母校——大同大学



美丽的生态园

大同大学附属小学四(8)班 邬枢

生态公园一年四季都很美。春天百花齐放,夏天绿树成荫,秋天高云淡,冬天白雪皑皑。

春天,生态园一片绿色,像一块绿色的地毯,长在草中的鲜花像绣在地毯上的花纹。各种树木抽出新的枝条,柳树姑娘摇摆着自己鹅黄嫩绿的长发,在向伙伴们招手。迎春花、桃花竞相开放。

夏天绿树成荫,生态公园又成了我们玩耍的天堂,我们在跑道上赛车;我们在一起玩游戏,玩得很开心。而大人们在树下乘凉聊天,好不惬意。

秋天,秋高气爽,生态园每天散步、健身的人们特别多,还有的人在座椅上聊天,也有人专门走在厚厚的落叶上,听着树叶发出“沙沙沙”的声音。果树上挂满了诱人的果实,有像灯笼的柿子,有像宝

石的枇杷,还有像笑脸的苹果……它们你挤我碰,急着让人们去摘呢!

冬天,生态园的景色也别具一格,下雪了,到处白茫茫的一片,树上银装素裹。我们在地上堆雪人,打雪仗,玩得可高兴了。

这就是我们的生态园,一处四季景色宜人,它是我们的乐园,也是人们休闲的净土。